
Lääkehoidon päivä 2023

-palautekysely



1. Lääkehoidon päivän teema "Lääkehoidon onnistumisen avaimet" oli selkeä ja onnistunut.
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2. Käytännön suunnittelu toteutettiin Lääkehoidon päivän suunnitteluryhmässä. Erillisiä alatyöryhmiä ei perustettu (esim. viestintä). 

Toimintamalli toimi hyvin.
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3. Organisaationi toiveet tulivat huomioiduiksi.
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4. Tiedottaminen suunnittelusta mukana oleville jäsenille onnistui hyvin.
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5. Innokylä.fi-sivustoa käytettiin Lääkehoidon päivän materiaalien jakopaikkana. Innokylä tuki hyvin materiaalinen hyödyntämistä.

Vastaajien määrä: 9
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6. Innokylä.fi-sivustoa käytettiin myös suunnitteluryhmän tuottaman materiaalin jakopaikkana (mm. muistiot, viestintäsuunnitelma). 

Innokylä tuki hyvin suunnitteluryhmän työskentelyä.
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7. Hyödynsin Innokylä.fi-sivustoa (esim. materiaalien jako, muistioiden lukeminen, viestintäsuunnitelman täydentäminen).

Vastaajien määrä: 9
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8. Hyödynsin/jaoin seuraavia Lääkehoidon päivän materiaaleja:

Vastaajien määrä: 8, valittujen vastausten lukumäärä: 27
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9. Seurasin Lääkehoidon päivän valtakunnallista webinaaria 16.3.2023.

Vastaajien määrä: 9
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Avoin palaute lääkehoidon päivän suunnitteluun liittyen

Erillistä viestinnän työryhmää ei ollut tarpeen perustaa, mutta toivottavaa olisi ollut viestijät työryhmässä
osoittaa edes pientä kiinnostusta päivää kohtaan. Viestijät työryhmän osallistuminen kokouksiin ja käytännön
järjestelyihin oli täysi nolla.

Suunnitteluryhmän toiminta oli mielestäni onnistunut ja yhteistyö toimi. Mukavaa oli tehdä yhteistyötä tämän
porukan kanssa :-) tuo viestintä on aina hieman haastava ja siihen toivoisi saatavan joku asiantunteva
porukka miettimään viestintää.

Kun edustaa pientä organisaatiota, resurssit toisen organisaation toiminnan suunnitteluun ovat vähäiset.

Tarpeellinen päivä ja hyvä, että tällaisia päiviä pidetään ja suunnitellaan yhdessä. Asiantuntijat ja 
potilasyhdistykset voivat osallistua  päivään

Suuri kiitos hyvin toimineesta suunnittelusta. Oli ilo olla asiantuntijana mukana, koen saaneeni itselleni eväitä
jatkoon myös itse sisällön lisäksi.



Avoin palaute lääkehoidon päivän tiedottamiseen ja viestintään liittyen

Innokylä on ansiokas paikka. Sen haasteena on valitettavasti vielä "tuntemattomuus", joka vaatisi edelleen mm. 
tiedotusta. Kuinka saamme tehtyä toimijoille tutuksi ja arjen työkaluksi?

Hyödynsin Innokylää pääosin, koska vein sinne itse myös materiaaleja. Yleisesti vaikuttaa siltä, että kiinnostus
Innokylän hyödyntämiseen on erittäin vähäistä.

Innokylä meinasi kyllä unohtua. Fimean sivuilta sitä tietoa edelleen tuli etsittyä..



Avoin palaute lääkehoidon päivän tiedottamiseen ja viestintään liittyen + materiaaleihin liittyen

Innokylä on ansiokas paikka. Sen haasteena on valitettavasti vielä "tuntemattomuus", joka vaatisi edelleen mm. 
tiedotusta. Kuinka saamme tehtyä toimijoille tutuksi ja arjen työkaluksi?

Hyödynsin Innokylää pääosin, koska vein sinne itse myös materiaaleja. Yleisesti vaikuttaa siltä, että kiinnostus
Innokylän hyödyntämiseen on erittäin vähäistä.

Innokylä meinasi kyllä unohtua. Fimean sivuilta sitä tietoa edelleen tuli etsittyä..

Tarvitaan vielä paljon yhteistyötä eri tahojen kanssa, jotta materiaalit saadaan jalkautettua. Tähän voisi olla erillinen
viestintäsuunnitelma

Laadukasta materiaalia on paljon, mutta tosiaan viestintä niistä on haasteellista -> löytääkö kohde yleisön. Miten
esim. apteekit ymmärtäisivät hyödyntää paremmin vaikkapa noita Oheita turvalliseen lääkehoitoon (eri kieliversiot)?



Avoin palaute webinaarista ja muu vapaa palaute

Erinomainen webinaari, jonka suuri asia on myös tallenne, jota voi jakaa jatkossakin. Kiitos mahdollistamisesta
SuPerille :)

Jaarittelu ei kuulu niinkin rajalliseen aikaan mitä puheenvuoroissa on. Jos on kerrottava jotain itsestään, niin
mahdollisimman lyhyesti.

Lääkehoidon päivän webinaari näyttäisi olevan hyvä tapa levittää tietoutta ja nostaa päivää esille. Toista vuotta
peräkkäin noin 500 osallistujaa kertoo kiinnostuksesta.  Keskustelupalstan viestien perusteella osallistujat olivat
erittäin tyytyväisiä ja saivat uutta tietoa.

Todella onnistunut jälleen kerran :-) Iso kiitos SuPerille ja työryhmän puheenjohtajalle!

Tiivis ja napakka, asiantuntijat erinomaisia webinaari puhujia. Aika kului siivillä.



Ehdotuksesi ensi vuoden (2024) Lääkehoidon päivän teemaksi.

Lääkehoidon toteuttaminen kotona läheisten tukemana.  Läheiset lääkitysturvallisuuden varmistajina, onko 
roolia ja mikä on todellisuus? Mistä apua ja tukea?

Nousisiko Apteekkien VALO -ohjelman myötä raportoinnista kehittämiskohteita lääkkeen käyttäjän 
näkökulmasta?

Teema on ti8ivistynyt hyvin suunnitteluryhmän kokouksissa, mutta pidän tärkeinä lääkityslistaa ja lääkehoidon 
polkua, koska niissä on paljon kehitettävää vielä.

Turvallinen lääkehoito - Haittaako se (/Haittaakse?)
Otan, en ota - Miten käytät lääkkeitäsi? (/Miten käytän lääkkeitäni?)
Turvallinen lääkehoito - Yksin vai yhdessä

Moniammatillinen yhteistyö on lääkitysturvallisuuden voimavara tms


